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El presente trabajo recoge el el estudio y análisis de los datos obtenidos a partir de 
la encuesta incorporada al “Dossier de Bienvenida“ de los Alumnos de la 
primera promoción del año 1997.  Dicha información fue recogida a lo largo del 
mes de febrero de 1997. 
 
El trabajo ha sido realizado por el Servicio de Atención al Alumno a cargo de Mª 
Dolores Juan Paniego y Eduardo Ferrer Miranda. 
 
La encuesta se realizó sobre un total de 187 alumnos del Turno Libre y 25 
alumnos del Turno de Méritos. 
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Edad promedio: 31,6 años 
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Edad promedio: 41,9 años 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 

 
 
 
 

¿Conoce algún idioma cooficial?
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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DIAGRAMAS DE LAS RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE LOS ALUMNOS 
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	TOTAL: 47 ALUMNOS



